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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie pig¢ tekstow. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu

w zadaniach 1.1.-1.5. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa. Zakresl liter¢ A, B albo C.

Tekst 1.

— Hy u uro, Jenuc? Beibpan uro-HuOyan?

— Cam He 3HaK0: MHE HPABSITCS BOT 3TH KPOCCOBKH M pydaluka, HO y Heé PyKaBa KOPOTKHE.
— HelicTBuTenbHO! A AKUHCHI?

— MHe kaskeTcs, BOT 3TH HEMJIOXHeE,

— Hy uro tei! Cefiuac Takue ysxe He HocsT. [la 1 qoporue o4eHb.

— Torna Bo3bMy TOJIBKO KpoccOoBKH. M pazmep MOH, M Ha HOrax OTJIMYHO CMOTPSTCH.

1.1. Yro peminy Kynuthb lenunc?

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 29,17 8,13 13,73 0,53 0,63 0,49
B. 52,78 63,13 49,02
C. 18,06 27,50 37,25 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
OpllSZ(J!Zeﬁ 0,00 0,00 0,00 umit‘iﬂfjor‘]’:mie umi,iﬂfjor‘]’:inie trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie okazalo si¢ umiarkowanie trudne i1 trudne dla zdajacych z wojewddztwa

zachodniopomorskiego, gdzie przeszto 50% piszacych wudzielito nieprawidlowych
odpowiedzi. Przyczyna byta nieznajomos$¢ leksyki pybawka, kpoccosku.
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Tekst 2.

@unmunn, caywail! V Mens takas HoBocTh! Y Hac B kiacce — HoBeHbKasl. [lonuna. Bricokas,
CTpoOiiHasi, HOrH [UTMHHbIe-IIHHHbIe! Orpomubie ronyObie rasza!l Jla k ToMy ke — JJIHHHbIE
cBeTible BoJockl. JleBuonka — kmacc! Briceinatro Tebe hotky. Bor nymaro, kak Obl €€ B KHHO

MpUrIacuTh?!

1.2. Ha kaxoii ¢pororpaduu llonuna?

(‘3((

o

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%)

Wspolezynnik latwosci

Odp. L W Z L W Z
A. 25,00 5,63 7,84 0,61 0,79 0,84
B. 61,11 79,38 84,31
C. 13,89 14,38 7,84 Interpretacja wspolczynnika latwosci
i Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:rakqa - 0,00 0,00 0,00 umiarkowanie
puszczen trudne. latwe. latwe.
Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
Komentarz
Zadanie tatwe 1 umiarkowanie trudne. Zdecydowana wigkszo$¢ gimnazjalistow

po wystuchaniu opisu nie miata probleméw ze wskazaniem wihasciwej osoby.
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Tekst 3.

— Anno! Kars? Tovr 3Haems, s yke Bblea w3 aBToOyca, a BOT TBOH JOM HAaiiTH HUKaK
He Mory. CTo BO3JIe KAKOH-TO MOYTHI.

— Torna nepeiinu Ha APYTYIO CTOPOHY YJIMLBI U CAYLIAH MEeHst BHUMATeNbHO. Bunuius, nepen
T000I1 anTeka.

— Anreka unu 6aHk?

— 51 xe roBopro — anreka! A psAOM MO IBYX3TaxKHbIH A0M C OJHHUM NOABbE3AOM. Buauuib
ero?

— PagoM co cTosHKO# Takcu?

— JMa-na, BCé npaBuUIbHO. B HEM 51 U JKUBY.

1.3. Ha xkakom pucyHke oM, B Kotopom xkuBét Kara?
B. s
i
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Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 75,00 88,75 74,51 0,75 0,89 0,75
B. 8,33 2,50 7,84
C. 16,67 7,50 17,65 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,63 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe. | latwe. | latwe.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie tatwe. Wskazanie rysunku z domem, w ktorym mieszka Katia, nie przysporzyto
problemow rozwigzujacym. We wszystkich wojewodztwach wskaznik tatwosci byt wysoki.
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Tekst 4.
YBaxkaemble maccaxkupbl! Mbl MPH3EMIMIHCE B MOCKOBCKOM asporopty. Temmepartypa

Bo3ayxa B cromuue 15 rpaagycoB. Ham monmér okondeH. Ilpockba octaBaThCsi Ha MecTax
a0 [IOJIHOH OCTaHOBKH ABHUIaTCIIA. qepes HECKOJIBKO MHUHYT Yy Tpamna Bac 6y,I[yT KOAATb
aBToOychl. HaM mpuATHO COOOIMIMTB, UTO M3 a’3poropra A0 cTaHuuu MeTpo «benmopycckasy
KYPCHPYIOT CI€HHUAJIBHBIE 3JIEKTPONOE3a4d. Onu CIEOYHOT 0e3 ocraHoBok. JKenaem BaM Bcero

XOpOLLEro.

1.4. D1y uHoOpMALHIO MOKHO YCJIBIIIATH B

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 41,67 14,38 31,37 0,38 0,64 0,45
B. 20,83 20,00 23,53
C. 37,50 64,38 45,10 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00 0.00 0.00 Zadanie Okifnzil:?kz\l/\?agi:}a zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Nieprawidlowe odpowiedzi byly rezultatem

nieuwaznego stuchania tekstu.
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Tekst 5.

Hoporue npy3bs!

«Mynbtu-IlynsTi» — 370 HAealbHOE MECTO Ui NPOBENEHHs AHEH POMKISHHS U IPYIUX
npa3qHUKOB. Becénbie KIOyHBI U TPOdeccHOHANbHBIE aHUMATOPBI CHENAKT BCE, YTOOBI
NEeTCKUI Mpa3fAHUK CTajd SpKUM coObiTHem! A mpuBeTIHBbIE OQHULMAHTBI MPEAJIOKAT BaM
wupokuii Beibop Omroa! JIisi HAWIMX FOHBIX rOCTEH Mbl pa3padoTaiy CHeHHATbHOE MEHIO!
ao0uMasi BCeMH MULLA, KAPToLIKa P, MOIOUHbIE KOKTEHIN, MOPOKEHOE U MHOIO€ APYTOe.
[puxonure!

1.5. AsTtop Texkcra
Q. TpUTrIamaceT B KHHOTEATp.
e peKknaMHupyer aerckoe kade.

C. no3npasisieT ¢ AHEM POIKIEHHSL.

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L w Z L W Z
A 25,00 9,38 19,61 0,42 0,56 0,37
B. 41,67 55,63 37,25
C. 30,56 34,38 41,18 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
OpllSZ(J!Zeﬁ 2,78 0,00 1,96 trudne. umit"’;ﬂfjor‘gfanie trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu

Komentarz

Dla piszacych z wojewodztw lubuskiego 1 zachodniopomorskiego zadanie okazalo si¢ trudne.
Tutaj zdecydowana wigkszos¢ udzielita nieprawidlowych odpowiedzi. Mniej problemow
z okresleniem intencji autora tekstu, ktory reklamuje restauracj¢ dla dzieci, mieli
gimnazjalisci z wojewodztwa wielkopolskiego.
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Zadanie 2. (0—4)

Uslyszysz dwukrotnie rozmowe taty z corka. Na podstawie informacji zawartych
w nagraniu dopasuj do kazdej osoby (2.1.-2.4.) miejsce, w ktorym ta osoba spedzi czas
w sobote (A—E). Wpisz odpowiednig litere w kazda kratke.

Uwaga! Jedno miejsce zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej osoby.

— Kattow, crout ortnuunas noroma. Moxer, noeneMm B cyOOOTy Bceil ceMbéil Ha mavy —
OTHOXHEM, ro3aropaeM, codepém s0nokn. HaBepHsika yke co3pend. A BeuepoM MOCHINM
BCE BMECTe y KOCTpa...

— Otnuynas wupes, nanovka! Tonbko npuaércs BaM OTABIXaTh Oe3 MeHs. Mens Kupwumn
npurnacua B cydb00Ty Ha HOBbIH neTekTuB. Ha BeuepHuii ceanc. He mory emy oTkasars.

— XKane! Hy uto x, nymaro, yto HukuTta OXOTHO MoeneT co MHOH 1 MaMoii.

— Ilan, Tel TONBKO He nepexwusail, Ho y Hukutel B cy00OTY OueHb BaxkHbIil aeHb. Ero
KOMaH/1a TOTOBHMJIACH K 3TOMY MaTdy Ieiblii Mecsii. A Hukura, cam 3Haelb, — JIydIIHii
Bparapb. OH He noaBenéT cBoux apyseil. Jla u Mama, s1 yBepeHa, He CMOXKET [10eXaThb.

— 910 mouemy?

— Ona ke Buepa Tebe roopmuna, uto cobupaercs B cyO00OTy moexaTh 3a MOKYNMKaMH, XO4eT
KynuThb ce0e HOBOE M1aThe.

— Bor Tak BCcerma — ¢ BaMHU HUYEro Henb3s 3armiaHuposath! Ho y MeHs u Ttak ecth uues!
3Haro, Kak Bac coOpaTh BCeX BMECTE, pa3 Ha Jauy He noezneMm. Bul 3aHnMaiitech B cy000Ty
CBOMMH O€JIaMH, a A B OTO BPEMA OI0Ma IIPHUTOTOBIIKD qTO—HI/]6yI[b BKYCHOEC Ha BOCerCHbIﬁ
oben. Jto Oyner cropnpus.

— ITanouxa, Tbl camblii 3aMeuatenbHblil! Haneroch, Tbl MOMHUILB, KAKOe y MeHA JHOOMMOe
omoo?

— Koneuno! Ho mocyay mocne obena Oynere MbITh BbI!

Kro MecTo

A, CTaauoH

2.1. Kara E

B. nauga
2.2, Hukwura A

C. KyxHsa
2.3. mMama D

D. wmarasuH
2.4, nana C

E. xunorearp
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Zad. 2.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 19,44 6,88 15,69 0,15 0,24 0,12
B. 5,56 7,50 7,84
C. 45,83 55,63 50,98
D. 13,89 5,63 13,73
E. 15,28 23,75 11,76 Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
Frakeja | 000 | 000 | 000 bardzo ST bardzo
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogdlne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie okazato si¢ trudne i bardzo trudne. Wystuchanie dlugiego tekstu, zrozumienie tresci,
a nastepnie dopasowanie osoby do okreslonego miejsca przekraczato mozliwosci
zdecydowanej wigkszosci gimnazjalistow we wszystkich wojewodztwach.

Zad. 2.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W Z

A 19,44 25,63 21,57 0,19 0,26 0,22

B. 13,89 15,00 23,53

C. 217,78 10,00 9,80

D. 13,89 12,50 11,76

E. 25,00 36,25 33,33 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00 0.00 0.00 %:r((ljz;;ne okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i bardzo trudne. Wystluchanie dtugiego tekstu, zrozumienie tresci, a nastgpnie
dopasowanie osoby do okreslonego miejsca przekraczalo mozliwosci zdecydowanej
wiekszosci zdajacych we wszystkich wojewddztwach.
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Zad. 2.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 15,28 10,00 23,53 0,13 0,31 0,29
B. 41,67 43,75 31,37
C. 9,72 6,25 5,88
D. 12,50 30,63 29,41
E. 20,83 8,75 7,84 Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
Frakeja | 60006 | 0,00 | 1,96% bardzo : L
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogdlne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i bardzo trudne. Wystuchanie dlugiego tekstu, zrozumienie tresci, a nastepnie
dopasowanie osoby do okreslonego miejsca przekraczalo mozliwosci wigkszosci zdajacych
we wszystkich wojewddztwach.

Zad. 2.4.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 20,83 20,63 3,92 0,13 0,16 0,14
B. 15,28 15,63 21,57
C. 12,50 15,63 13,73
D. 30,56 30,63 29,41
E. 20,83 16,88 31,37 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen 0,00 0,00 0,00 bardzo bardzo bardzo
trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogolne
[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
Komentarz
Zadanie bardzo trudne. Trudno$¢ gimnazjalistom sprawito wyszukanie informacji

w dhuzszym tekscie, a nastgpnie dopasowanie osoby do okreslonego miejsca. Piszacy
zaznaczali przypadkowe odpowiedzi.
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Zadanie 3. (0-3)
Uslyszysz dwukrotnie komunikat. Zdecyduj, ktore ze zdan 3.1.-3.3. s3 zgodne z trescia
nagrania (P — Prawda), a ktore nie (F — Falsz). Zakre$l literg P albo F.

Komunikat

Hoporue apysesi! 20 okTaAOpsi poBHO B BOCEMb B paiioHe llapHubIHO OTKpBIBaeTCA
cynepmapket «Jlentay. Tonabko y Hac TOBapbl 4718 neTeii, ObITOBas TEXHUKA, OONbIIOIT BLIOOD
MPOIOBOJILCTBEHHBIX MPOAYKTOB. B NeHb OTKPBITHS CynepMapKeTa MEPBble MOKYaTeH
MoJiy4ar OMIIeThl HA HOBOTOJHHWI KOHLEPT 3BE3] POCCHHCKOMN 3cTpansl. A TOT, KTO CAenaer
MOKYTNKH Ha cyMmy Oomee 20 Teicad pyOneil, mpuMeT yuacTue B TpasqHUYHON JoTepee.
['naBHast Harpana — HoBeiilleil MApKU aBTOMOOMIIb.

[MpuxonuTe, sxném Bac!

3.1. | B nenb orkpoiTusi B «JIeHTe» COCTOMTCS] KOHUEPT 15t AETEI. P ®

3.2. | B «JIenTte» MoxkHO OyneT BIMIPaTh MAlIUHY. @ F

3.3. | ABTOp TeKCTa MPHUIJIAIIAET B HOBBIH MarasuH. @ F

Zad. 3.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W Z

P 61,11 46,25 50,98 0,38 0,53 0,49

F 37,50 53,13 49,02 Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okaquo si¢ d_la zdajacych
opuszczen 1,39 0,00 0,00 trudne. um[[eerIfjor\]/Z.alnle trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Wybierajacy odpowiedz P zasugerowali si¢ zdaniem
...NOKynamenu noay4am Oujlemvl HA HOB0200HUU KOHYepm, nie zwazajac na czas, kiedy
odbedzie si¢ ten koncert.
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Zad. 3.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

P 44,44 35,63 54,90 0,44 0,36 0,55

F 4,17 63,75 45,10 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdaj_ acych _
opuszezen | 30| 000 1 000 trudne. | trudne, | Umiarkowani
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Zdajacy nie znali synonimicznych okreslen

MAMUHA-ABMOMOOUTD.

Zad. 3.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
P 69,44 81,25 74,51 0,69 0,81 0,75
F 29,17 18,13 25,49 Interpretacja wspélczynnika latwosci
; Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
Frakeja g 30 0,00 0,00 Griarkowanis : Y
puszczen trudne. latwe. latwe.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu

Komentarz
Zadanie okazalo si¢ latwe 1 umiarkowanie trudne Wigkszo$¢ gimnazjalistow zrozumiala

intencje autora tekstu, ktory zapraszat na otwarcie nowego sklepu.
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Zadanie 4. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi (4.1.—4.4.). Do kazdej z nich dobierz wlasciwa
reakcje (A—E). Wpisz rozwigzania do tabeli.

Uwaga! Jedna reakcja zostala podana dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

Wypowiedz 1.
B xoTOpOM uacy Ha4HHAETCs CIIEKTAKIIb?

Wypowiedz 2.
Craxxure, 10 MOCKBEI eé nanexo?

Wypowiedz 3.
IMpocrute, Oubnnoreka ceronxs padoraer?

Wypowiedz 4.
S xny Teds yxe naTHanuate MUHYT! ['ne Tei?

A. KoneuHo, 3a 1Ba 4Jaca.

B. [la, c BOCEMH /10 AECATH.
C. Her, uepe3 nonuaca OyaeM Ha MecTe.
D. Kaxk MBI 1 1OroBapHBaInCh, y TeaTpa.
E. MHe kaxeTcs, 4To B IIOJIOBUHE LIECTOTO.
4.1. 4.2, 4.3. 4.4.
E C B D
Zad. 4.1
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 29,17 30,00 25,49 0,36 0,33 0,33
B. 13,89 18,13 21,57
C. 13,89 1,88 11,76
D. 6,94 16,88 7,84
E. 36,11 32,50 33,33 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja o 0 0 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen 0,00% 0,00% 0,00% trudne. | trudne. trudne.

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje 1 wyjasnienia

Komentarz

Zadanie trudne. Wielu piszacych wybrato odpowiedz A, przypisujac polskie znaczenie

rosyjskiemu przyimkowi za = w ciggu.
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Zad. 4.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolcezynnik latwosci
Odp. L W 4 L W Z

A. 22,22 11,25 25,49 0,29 0,53 0,31

B. 18,06 16,88 15,69

C. 29,17 52,50 31,37

D. 6,94 15,63 15,69

E. 23,61 3,13 11,76 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
opuszizeﬁ 0,00 0,00 0,00 trudne. umitarLl:jor\]/Zanie trudne.

Wymagania ogélne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Nieuwazne stuchanie i nieznajomo$¢ konstrukcji

leksykalno-gramatycznych dotyczacych czasu, skutkowaty btednymi odpowiedziami.

Zad. 4.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W Z

A 16,67 11,25 15,69 0,17 0,21 0,29

B. 16,67 21,25 29,41

C. 18,06 18,75 27,45

D. 27,78 35,63 19,61

E. 20,83 12,50 7,84 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0,00 0,00 0,00 %::;z‘:w okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje 1 wyjasnienia

Komentarz

Zadanie trudne i bardzo trudne. Nieuwazne stuchanie i nieznajomos¢ konstrukcji leksykalno-

gramatycznych dotyczacych czasu, skutkowaty blednymi odpowiedziami.
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Zad. 4.4.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 18,06 31,25 29,41 0,18 0,13 0,12
B. 25,00 15,63 23,53
C. 22,22 16,88 23,53
D. 18,06 12,50 11,76
E. 16,67 23,13 11,76 Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
E;ils(;izeﬁ 0,00 0,00 0,00 bardzo bardz% Jk?ar)élzo
trudne. trudne. trudne
Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia
Komentarz
Zadanie  bardzo trudne. Stowo Odocosapusanuce  moglto  by¢  niezrozumiate

1 gimnazjalisci wybierali przypadkowa odpowiedz.
W Zachodniopomorskiem tylko 11,76% piszacych zaznaczyta prawidlowa odpowiedz.

Zadanie S. (0-3)
Uzupelnij ponizsze minidialogi (5.1.-5.3.), wybierajac sposréod podanych odpowiedzi
brakujaca wypowiedz jednej z osob. Zakresl liter¢ A, B albo C.

5.1. X: Iloka, ITaBen!

Y:
A. TlIpuser, Mawa!
Ho Bcrpeun, Haina!
. 3npasctByii, amal
5.2. X:

Y: BoceMb ceMbaecsT.
A. DTo bmusko?
B. Koropsbiii yac?

Ckonbko ¢ mMeHs?

5.3. X: Kak TbI yuubcs?
Y:
A. B naTom knacce.
Q VY MeHsl OTHU MATEPKU.
C. Xopol1o, TONBKO B MATE.
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5.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 29,17 40,63 23,53 0,36 0,43 0,27
B. 36,11 42,50 27,45
C. 33,33 16,25 49,02 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
Frakcja | 139 | 000 | 000 | [miarkowanie e
puszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Piszacy mieli problemy ze zrozumieniem stowa noka.
5.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W Zz

A 37,50% 38,13% 35,29% 0,22 0,24 0,27

B 40,28% 36,25% 37,25%

C 22,22% | 24,38% | 27,45% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja | 0.00% 0,00% 0,00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne | trudne | trudne
Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje 1 wyjasnienia

Komentarz
Zadanie trudne. GimnazjalisSci nie  znali  konstrukcji  Ckomvko ¢ mena?

Wszystkie dystraktory sa bardziej popularne od werstraktora, co $wiadczy o tym,
1z uczniowie zgadywali odpowiedz.
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5.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 30,56 36,25 17,65 0,42 0,31 0,53

B. 41,67 31,25 52,94

C. 27,78 31,88 29,41 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizeﬁ 0.00 0,00 0,00 trudne. trudne. umite:moxganie

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Nieuwazna analiza odpowiedzi skutkowata blednymi

odpow

iedziami.

Zadanie 6. (0-3)
Dla kazdej z opisanych sytuacji (6.1.—6.3.) wybierz wlasciwa reakcje¢. Zakresl liter¢ A, B
albo C.

6.1. Odbierasz telefon. Kto$ pomylil numer. Co powiesz?

6.2. Chcesz przedstawié rosyjskim znajomym kolege z Moskwy. Co powiesz?

A. Mens HeT goma.

B. ITo3soHuTE MO3KE.

Brol He Tyna nonanu.

A. Pan ¢ toboii nosnakomuTthes, Caiua.

B. Cama, no3HakoMb Hac, MOXKay iCTa.

3HaKoMbTeCh, noxkanyliicra, — 310 Cawa.

6.3. Przychodzisz na lekcje jezyka rosyjskiego pie¢ minut po dzwonku. Co powiesz

H3sunnTe 32 onoznanue!

nauczycielowi?

B. Ilpocture, HO sl HE MOTY OMO31aTh!

C. byzabte n00pbI, He OnasabiBaiiTe!
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6.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 27,78 5,63 13,73 0,63 0,79 0,65

B. 9,72 14,38 21,57

C. 62,50 79,38 64,71 Interpretacja wspolczynnika latwosci

; Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych

E[E?lls(;izeﬁ 0,00% 0,00% 0,00% um[[zarLl;or:/Zanie latwee.z um%%%xzanie

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz

Zadanie tatwe 1 umiarkowanie trudne. Zadanie nie sprawito problemu i wigkszos$¢ piszacych

zaznaczyla prawidlowa odpowiedz C.

6.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L w Z L W Z

A 20,83 15,63 15,69 0,21 0,21 0,33

B. 58,33 62,50 50,98

C. 20,83 21,25 33,33 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. |  trudne.

Wymagania ogélne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegélowe

6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe

Komentarz

Zadanie trudne. GimnazjaliSci nie wykazali si¢ znajomoscig konstrukcji leksykalno-
gramatyczych 1 form grzecznosciowych, dotyczacych zawierania znajomosci.
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6.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 50,00 76,25 66,67 0,50 0,76 0,67

B. 16,67 10,00 17,65

C. 31,94 13,13 15,69 Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizel'l 1,39 0,00 0,00 umiJ[allLl;or\]/Zanie latwe. umitaI\LIEior\]lzanie

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe

Komentarz
Zadanie latwe i umiarkowanie trudne. Wigkszo$¢ piszacych potrafita w jezyku obcym
przeprosi¢ za spoznienie na lekcje.

Zadanie 7. (0-4)

Przeczytaj ogloszenia 7.1.-7.4. Do kazdego z nich dobierz odpowiednie zdanie (A-E).
Whpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do Zadnego ogloszenia.

7.1. 7.2.

YBAXKAEMBIE YWIEHBI
KJIYBA!
\ 2 mas B 10.00

TOJIBKO 3/IECh!
TOJILKO /151 BAC!
KOHKYPC
«MHACC H MUCTEP PAKETKA»

BHHUMAHHME!!!
e Bxoa u BBIXO U3 BOJbI — TOJIBKO
C pa3pericHus TpeHepa.
e Ilnaparn Oe3 marnodek U BUCETH

T'naBHbIH NpH3 — NyTelIeCTBHE
B I'pennio!

INocne xoHKYpca NpUriamaeM Ha BKYCHOE
YTOIICHHE.
INpurnacuTenpHbIe GUAETE MOXKHO MOMYUHTE
Y CBOHX TPEHEPOB.

Ha KaHaTax 3anpeuiacTcA.
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7.3.

Ha 10 TeneBnzopax

Xu Poccuto Ha OnuMnuiickux Mrpax
B Kade «Byn gap»

Y Hac:
v CcNoOpTUBHOE MEHHKD

v Bce onumnuiickue cobbiTUA

v npuatHoe oBcykmBaHue

Ho6po noxanoBatn!

7.4.
F } IpoBep cBOI0
‘{h TOTOBHOCTD X LIKOAE!

-
1 OTAX — Terpaau, py4ykH, KApaHJAIIW, ICHAJbL
noprdeH, POK3AKH
2 OTAX — KynanbHHMKH, IANOYKH A8 OacceiHa,
PAKSTKH, MM4H, KOHBKH, IIBDKH, BCIOCHIICII,
TYPHCTHYECKHE MATATKH

3 OTAXK — typu, keapl, OOTHHKH
KEJAEM MPUATHLIX MOKYINOK!

A. DTOT TEKCT 3aHHTEPECYET TeX, KTO XO4ET KyTHTh CTIOPTHBHBIE TOBAPHI,
B. TyT MOXHO MOCMOTPETEH TPAHCIISALWIO CTIOPTUBHBIX COPEBHOBAHHIA
C. 3pech MOXKHO BBIMTPATh Ty PUCTHUECKYIO MOE3IKY.
D. DTOT TEKCT MOKHO NPOYHTATEL B DacceliHe.
E. TyT MOXHO KyNUTb TEJIEBH30P.
7.1. 7.2. 7.3. 7.4.
C D B A
7.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 23,61 19,38 25,49 0,08 0,21 0,22
B. 11,11 18,13 13,73
C. 8,33 21,25 21,57
D. 41,67 36,88 33,33
E. 15,28 3,75 5,88 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
, 0,00 0,00 0,00 bardzo
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i bardzo trudne. Uczen powinien bardzo uwaznie przeczyta¢ wszystkie teksty,
wyszuka¢ informacje, nie sugerowac si¢ rysunkami. Niewielka populacja piszacych poradzita
sobie z tym zadaniem.
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7.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 8,33 7,50 7,84 0,14 0,24 0,20
B. 11,11 3,75 7,84
C. 18,06 3,75 15,69
D. 13,89 24,38 19,61
E. 48,61 60,00 49,02 Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie dla zdaj h
Frakeja | g9 0,00 0,00 zadanic oazalo se dla zdajacye
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Dopiero po przeanalizowaniu wszystkich tekstow
gimnazjali$ci powinni przystapi¢ do rozwigzania zadania. Robigc to pochopnie lub sugerujac

si¢ rysunkiem, popetniali btedy.

7.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L w Z L W Z

A 31,94 40,00 31,37 0,29 0,23 0,22

B. 29,17 23,13 21,57

C. 11,11 16,25 15,69

D. 19,44 11,88 17,65

E. 8,33 8,13 13,73 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w teksScie okreslone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne. Pobiezne przeczytanie tekstu skutkowato wyborem niewtasciwej odpowiedzi.
Uczniowie zasugerowali si¢ rysunkiem.
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7.4,
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 12,50 22,50% | 17,65% 0,13 0,23 0,18
B. 11,11 7,50 5,88
C. 38,89 51,25 35,29
D. 19,44 10,63 27,45
E. 18,06 7,50 13,73 Interpretacja wspélczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja | 000 | 000 | 0,00 pardzo - bardzo
opuszczen trudne.
trudne. trudne.

Wymagania ogélne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi

Komentarz

Zadanie trudne i bardzo trudne. Bt¢dne odpowiedzi sg wynikiem pobieznego czytania. Dla
piszacy w trzech wojewodztwach atrakcyjniejsza byta odpowiedz C, poniewaz w teksScie
wystepuja nazwy sprzetu sportowego 1 mypucmuyecKkue naiamru.

Zadanie 8. (0—4)
Przeczytaj teksty. W zadaniach 8.1.-8.4. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwg,
zgodnj z trescia tekstu. Zakresl liter¢ A, B albo C.

) koHTakTe X

Juma, cracait! Y MeHs 3aBTpa Ha MATOM YPOKE TeCT
0 AHIVIMHCKOMY 3bIKy, a y4deOHuk mnponan. Hurne
HE MOTY €ro HaiTH. MOeT, Thl €ro ciy4aiiHo B3s1?
IIpoBeps u, ecnu Halinéwb, No3BoHU. Onbra

8.1. Ouabra numer o
A. S3BIKOBBIX Kypcax.
B. pesynbTaTax Tecra.
npo0jieme ¢ KHUTOM.
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8.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 36,11 22,50 21,57 0,38 0,46 0,39

B. 25,00 30,63 39,22

C. 37,50 46,25 39,22 Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja ’ 1,39 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe

3.1) Uczen okresla gtbwna mysl tekstu

Komentarz
Zadanie trudne. Tekst jest bardzo krotki, ale wystepujaca tam leksyka cracau, nponan,

nposepb mogla przysporzy¢ ktopotéw piszacym.

dann

[paexa

Bua

BcTaeka

DopmMaT

Cepenc

# Re: EEEX]

CoobueHne

Crnpaeka

Crac!

Tebe cracudo! be3 Tebs y mens Obl HMuero He momyumnock. [lpueny k Tebe,
MOKAXKy OUIUIOM, Harpaay M pacckaky 000 BCEM. A, MOXKET, B KOHIE KOHILIOB,
BMecCTe 3aiiném k Hukure — OH yke JaBHO NpHUIalan B roctd. Auapeii ©

VYV MeHs 3amedaTesibHasi HOBOCTb: s 3aHsJI nepBo€ MECTO B KOHKYpPCE MOJIOAbIX

8.2. Amnppeii

A. mpurnamaer rHoOWY K cede B rOCTH.

B. no3npasnset npustens ¢ nodenoi.
Onmaropapur pyra 3a rmoMolib.

8.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 43,06 26,88 35,29 0,32 0,57 0,49

B. 25,00 15,63 15,69

C. 31,94 56,88 49,02 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszeze | 000 | 000 | 000 trudne, | UMarkowanie [ umiarkowarie

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu
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Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Najwiecej probleméw z zaznaczeniem wilasciwej
odpowiedzi mieli gimnazjalisci z wojewddztwa lubuskiego. Wigkszo$¢ z nich nie zrozumiata
intencji autora tekstu, ktory dzigkowat koledze, a nie zapraszat do siebie w gosci.

Hoporasa Hatawal

M3BUHU, uTO TaK Aonro He nucana. feno
B TOM, UTO BO Bpems 3aHATUI B 6acceiiHe
S CUNbHO NPOCTYAUNACh, TPU HEAEenn He
XOAMUNA B WKOMY W AaXe nponycTuna

FOPOACKYO CNAPTAKMGAY NO NSIGBAHMIO.

Ho ceiliuac yxe Bcé B nopsake. Yepes Komy: Hatanee TTeTposoti
MECAL Y MEHS HAYHYTCA KAHWUKYMbI. Xouy Kyaa: yn. Marickas, . 2, k8. 1,
noexarb ¢ poAUTENaIMU Ha mope. A JuTto : r. Mockea

y Tebs Hoeoro? Kak TeI cAaGna 3K3ameHsI? - 121099

TTuwm. AHs

8.3. AHsi He ObLlIa HA COPEBHOBAHHSIX, I0TOMY YTO OHA

nonro domiena.
B. oraeixana Ha Mope.

C. TOTOBWIACH K DK3aMEHAaM.

8.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 36,11 45,00 29,41 0,36 0,45 0,29

B. 43,06 38,13 45,10

C. 19,44 16,25 25,49 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 1,39 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogélne

[1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne. Dla piszacych z wojewoddztw lubuskiego 1 zachodniopomorskiego werstraktor
B byl atrakcyjniejszy od werstraktora A. Gimnazjali$ci, ktdrzy nieuwaznie czytali tekst, nie
zwrocili uwagi  na wystepujacy w tekscie czas przyszly, a zadanie dotyczylo czasu
przesziego.



Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

‘ERRRRERAS

Muna,
MOKYTKH Juist 0abymku
JeXKAT HA CTOJIE. 3aHECH UX
eii mocne mkonel. [Totom
3aMId B KacCy M KyIH TpH
OuneTa Ha y TpeHHHI o3,
M1 ¢ namoi noexanu
B my3ei. Tam téts Jlroba
IPEACTABISIET CBOH
xapTuHel. bysiem Beuepom.
Hemyto, Mmama.

A. BOK3alL

B. wmarasuH.

BBICTABKY .

8.4. Poaurenu Muiiu oTnpaBuwinch B/Ha

8.4.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W

A 37,50 48,13 43,14 0,24 0,33 0,33

B. 38,89 18,13 23,53

C. 23,61 33,13 33,33 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. trudne.

Wymagania ogolne
[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne. Dla piszacych ze wszystkich trzech wojewodztw werstraktor A byt

atrakcyjniejszy  od  werstraktora  C,

poniewaz

pobieznie

przeczytali

tekst

1 zasugerowali si¢ stowem noezd. Uczniowie mieli problemy z wlasciwym skojarzeniem stow
z tekstu ...npeocmasnsem ceou kapmunwvl Z Zadaniem omnpagunucey Ha 8bICMABKY .
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Zadanie 9. (0—4)

Przeczytaj ogloszenia o pracy dla mlodziezy (A—C) oraz pytania dotyczace tych ogloszen
(9.1.-9.4.). Do kazdego pytania dopasuj wlasciwe ogloszenie. Wpisz rozwiazania
do tabeli.

Uwaga! Jedno ogloszenie pasuje do dwéoch pytan.

Buumanme, crapmeknaccHuku! Ilpeamaraem paboTy moOHOmAM U AEByLIKaM
B Bo3pacTe oT 14 ner. Pazmada peknamMHBIX ra3eT M JHCTOBOK Y CTAaHLIMH METpO,
Ha yIHLAX M omaasx ropoga. EcTe BO3MOKHOCTH paboTaTth B CBOEM paifoHe.
PaGora ccentsiOps mo Mas, 5 paHe B Hemenmro. 3aprjara pa3 B HeOesH
(mo msrHuuam). OneiTr pabotel He Tpebyercsi. Pe3stome npuceunaiite Ha Hamy
SJIEKTPOHHYIO MOUTY.

Mpbl mpeisiaraeM HHTEPECHYK) TBOPHYECKYH paboTy MONOABIM JHOAAM, KOTOpbIE
YMEKT pucoBaTb. EixenHeBnas pa®ota Ha TEpPPUTOPHMM TOPrOBBIX — 3aJIOB
B. | runepmapkeroB. Bama o6s3aHHOCTE — pHCcOBaTh Ha AeTCKUX nuuax. PaGora B urone
u aprycre. JleHprn BBIUIAYMBAaEM B KOHLE Kaxaoro pabodero nua. MHmem
TBOPYECKHUX M NMyHKTYAJIbHBIX Mroei. Kném Bac!

3apabortaiiTe Ha cBOif neTHHI oTabix! Hama ¢pupma npeanaraer padboTy MKOJIbHHKAM
B TE€UeHHe BCero y4eOHOro ropa. 3aHsATHE MNPOCTOE — YIIAKOBKA KOMIIAKT-IHCKOB.
C. | ducku u kopoOku HOCTABIsIEM pa3 B HEAENIO [0 BalueMy ajapecy, 3a0upaem rotoBblil
TOBap M BLIMIAYMBAEM 3apruiaTy. Ity paboTy Bbl MOMKETE BBLINOIHATL B CBOEH

KBapTHpe U B moloe Bpems.

Kakoe o0bsaB1eHHE 3aHHTEpeCyeT TeX, KTO

9.1. | MmokeT padoTaTh TOJNILKO BO BPEMs JIETHHX KAaHUKYJ? B

9.2. | mobur padorars noma? C

9.3. | X0oueT noJy4aTh 3apIuiaTy exKeaHeBHO? B

9.4, | mroOut pabotaTh Ha CBEXeM Bo3nyxe”? A

Zad. 9.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 41,67 33,13 41,18 0,21 0,23 0,27

B. 20,83 23,13 27,45

C. 37,50 43,13 31,37 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogélne

[1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

3.2) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje
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Komentarz
Zadanie trudne. W tym zadaniu nieprawidtowe odpowiedzi sg popularniejsze od odpowiedzi
prawidlowej B. Zadanie sprawito uczniom trudno$¢ ze wzgledu na nieznajomos$¢ konstrukcji
leksykalno-gramatycznych i z powodu pobieznego przeczytania tekstu.

Zad. 9.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 45,83 47,50 37,25 0,24 0,26 0,39

B. 29,17 26,25 21,57

C. 23,61 25,63 39,22 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,00 1,96 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. |  trudne. |  trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie nie doczytali tekstu do konca, a tam znajduje si¢ odpowiedz

na pytanie Omy pabomy 6vi Modiceme BbINOIHAMb 8 CEOEU KGAPMUpe...

Zad. 9.3.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 29,17 21,88 33,33 0,36 0,34 0,35

B. 36,11 33,75 35,29

C. 34,72 43,75 27,45 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 3,02 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.
Wymagania ogolne
[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne. Piszacy zaznaczali przypadkowa odpowiedz, poniewaz nie znali znaczenia

stowa eorceonesno.
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Zad. 9.4.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 31,94 30,00 31,37 0,32 0,30 0,31

B. 27,78 45,00 41,18

C. 40,28 23,75 217,45 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,63 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

3.2) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne. Tylko jedna trzecia piszacych zaznaczyta prawidlowa odpowiedz. By¢ moze
ceedrcutl 6030yx UCZNiom kojarzy si¢ z wakacjami i zielenig, a nie z ulicami miasta.

Zadanie 10. (0-3)

Przeczytaj tekst. Sposrod wyrazéw podanych w ramce wybierz te, ktére poprawnie
uzupelniaja luki 10.1.-10.3. Wpisz odpowiednia liter¢ (A—F) obok numeru kazdej luki.
Uwaga! Trzy wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

A. oteBeuaer | B. koHKypce C.uysxom | D.ornpasnser | E. 3aBomax | F. pogHom

Bbl yacTo Bbicbuiaete cMc-ku? Eciu ma, TO 3Ta HOBOCTH AJs BAac. 3aKOHYMJICSH HEOObIMHBIN
yemmoHaT Mupa no Habopy cmc! Ha 10.1. B Baxno Gbino He Tomeko GwicTpee Bcex
HaMucaTh CMC, HO M caenath 370 0e3 owHOOK. YYacTHHUKM nHUcald cOOOLIEHHs Ha CBOEM
10.2. F  sspike. TToGenun narnaguatuneTHuil wkonbHuk u3 Anonun. A nobeanrensHuLeit
npowioro roga Geua crygentka u3 Amepuku. Ona 10.3. D oxono 8000 cmc-coobueruii

B MecsL. Bot 3to na!
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Zad. 10.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 19,44 3,75 7,84 0,08 0,16 0,10

B. 8,33 16,25 9,80

C. 18,06 20,63 23,53

D. 20,83 10,00 13,73

E. 29,17 43,75 37,25

F. 4,17 5,00 7,84 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych

. | 0,00% 0,00% 0,00% bardzo bardzo bardzo

opuszezen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie bardzo trudne. Gimnazjali$ci najczesciej wybierali bledng odpowiedz E, poniewaz

stowo 3as00b1 kojarzyli ze wspotzawodnictwem.

Zad. 10.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 6,94 5,00 15,69 0,10 0,21 0,16

B. 29,17 14,38 17,65

C. 18,06 9,38 15,69

D. 31,94 33,13 21,57

E. 4,17 16,88 13,73

F. 9,72 20,63 15,69 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

. | 0,00% 0,00% 0,00% bardzo bardzo

opuszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. Nieznajomos$¢ podstawowych srodkow leksykalnych skutkuje
tym, iz uczniowie wybierajg przypadkowa odpowiedz.
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Zad. 10.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 26,39 37,50 33,33 0,13 0,14 0,24

B. 12,50 6,25 5,88

C. 8,33 9,38 11,76

D. 12,50 13,75 23,53

E. 12,50 8,75 9,80

F. 27,78 23,75 15,69 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

. | 0,00% 0,00% 0,00% bardzo bardzo

opuszczen trudne. trudne. trudn

Wymagania ogélne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne 1 bardzo trudne. Nieznajomos$¢ podstawowych srodkow leksykalnych skutkuje
tym, iz uczniowie wybieraja przypadkowa odpowiedz.

Zadanie 11. (0-3)

Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupelnienie luk 11.1.-11.3. Zakresl liter¢ A, B
albo C.

Kaxnapiit uz vac 11.1. _ morynsaTth no jJerHemy ropoay! Ilpu 3ToM MOKHO MHOrAa YBUAETH
4yTo-HUOY b HeoObuHoe. Tak monyumnoce y sxutenei Mocksbl [IpsimMo B LeHTpe cTOMHLIbI,
B11.2.  ,cTosin caMblii HAcTOSIIMH BepOMOA. DK30THYECKOE JKHBOTHOE €10 TPAaBKY
unuctbs ¢ 11.3. _ nepesbeB. Okazanoch, uto BepOmoa 3ToT Obim w3 uMpka. Iloka

paboune yOupanu ero KieTky, BepOIIrO MOIEN MoryJisiTh.,

11.1. nmobur B. nmobsT C. mobum
11.2. A. napky B. napkom @ napke
11.3. A. MojgoagbIM MOJIOIBIX C. wmonogoro
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Zad. 11.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 45,83 67,50 50,98 0,46 0,68 0,51

B. 25,00 11,88 27,45

C. 27,78 20,00 21,57 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizel'l 1,39 0,00 0,00 trudne. umitarLlfjor\]/Zanie umite:mor\]/ganie

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Bledy sa wynikiem nieznajomosci II koniugacji
czasownika.

Zad. 11.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 31,94 25,63 39,22 0,44 0,57 0,33
B. 22,22 16,88 27,45
C. 44,44 56,88 33,33 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakda | 000 | 000 | 000 T —
puszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I. Znajomos$¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Nieprawidlowe odpowiedzi
nieznajomos$ci odmiany rzeczownika rodzaju meskiego w liczbie pojedyncze;.

sa wynikiem
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Zad. 11.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 36,11 30,63 23,53 0,39 0,56 0,55

B. 38,89 55,63 54,90

C. 25,00 13,13 21,57 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 trudne. umitarLlfjor\]/Zanie umite:mor\]/ganie

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. W tym zadaniu nalezalo uzy¢ przymiotnika

w dopetniaczu liczby mnogiej. Nieprawidtowe odpowiedzi sg wynikiem nieznajomosci
odmiany przymiotnika.



